

Μοναδική αεροπορική εκδρομή στη ονειρική Αίγυπτο! Φύγαμε για Κάιρο και Αλεξάνδρεια! 🌟

4 & 5 Ημέρες Αναχώρηση : Κάθε Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη & Παρασκευή όλο τον χρόνο !

Τιμή Εκδρομής Από 565 ευρώ!

Πρόγραμμα:

1η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ – ΚΑΪΡΟ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για την πρωτεύουσα της Αιγύπτου, το Κάιρο. Η θέαση του Νείλου καθώς και των πυραμίδων μέσα από την καμπίνα του αεροπλάνου, επιβεβαιώνει την επιλογή σας και υπενθυμίζει πως η Αίγυπτος, βρίσκεται ανάμεσα στους προορισμούς που πρέπει κάποιος να επισκεφθεί μια φορά στην ζωή του. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Τον ελεύθερο χρόνο μέχρι την διανυκτέρευση, σας προτείνουμε να τον εκμεταλλευτείτε κάνοντας μία πρώτη γνωριμία με το Κάιρο, με μία δίωρη κρουαζιέρα σε πλωτό εστιατόριο με φόντο το μαγευτικό νυχτερινό φωταγωγημένο Κάιρο, όπου θα απολαύσετε το δείπνο σας παρακολουθώντας ένα εντυπωσιακό φολκλορικό σόου. Διανυκτέρευση.

2η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ - Ολοήμερη ξενάγηση

Καλώς ήλθατε στο Κάιρο ή αλλιώς Αλ Καχίρα, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Αφρικής. Οικοδόμημα των Αράβων το 989 μ.Χ, αυτή η ζεστή και πολύβουη πόλη, δίπλα στην έρημο αποτελεί μίγμα αρχαίας πολιτείας και κοσμοπολίτικης αύρας. Η πρώτη μας ξενάγηση , θα ξεκινήσει με το αρχαιολογικό Μουσείο του Καιρου. Σε αυτό τον χώρο στεγάζονται Φαραωνικά αριστουργήματα Χιλιάδων χρόνων και αμύθητης αξίας. Τα ευρήματα του τάφου του Τουτ Ανκ Αμόν (Τουταγχαμών) καθώς επίσης και τα περίπου 120000 εκθέματα αποτελούν μια μοναδική εμπειρία πρώτης συνάντησης με τον αιγυπτιακό αρχαίο πολιτισμό. Συνεχίζουμε με τα ταφικά μνημεία των 3 Φαραώ της 4ης δυναστείας, τις επιβλητικές πυραμίδες της Γκίζας. Ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου που επέζησε μέχρι τις μέρες μας! Οι πυραμίδες του Χέωπος, του Χεφρήνου και του Μυκερίνου διαχρονικές και αιώνιες, αποτελούν την επιτομή ενός από τους αρχαιότερους πολιτισμούς της ανθρωπότητας. Σε κοντινό σημείο και μέσα στην νεκρόπολη της Γκίζας η περίφημη Σφίγγα, με βλέμμα στραμμένο στο σύγχρονο Κάιρο, αναπαριστά τον Φαραώ Χεφρίνα με σώμα λιονταριού. Μετά από μια σύντομη στάση στα εργαστήρια παπύρου και αρωμάτων, θα γευματίσουμε σε ξενοδοχείο 5\*lux. Η σημερινή μας περιήγηση ολοκληρώνεται στο πολύβουο παζάρι του Χαν Ελ Χαλίλ. Πνιγμένο από χρώματα και μεθυστικές μυρωδιές το παζάρι Χαν Ελ Χαλίλ, ως ένα αυθεντικό ανατολίτικο παζάρι αντικατοπτρίζει όλη την αυθεντικότητα των Αιγυπτίων. Διανυκτέρευση.

3η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ - Εκδρομή στην Αλεξάνδρεια

Πρωινό και ολοήμερη εκδρομή στην Αλεξάνδρεια, “ το μαργαριτάρι της Μεσογείου”. Όπως μαρτυρά και το όνομα της η πόλη ιδρύθηκε το 331 π.Χ από τον Μέγα Αλέξανδρο. Πλέον μια πολύβουη μητρόπολη, όπου η αρχαία ιστορία της συνεχίζει να λάμπει δια την απουσία της! Τρανταχτό παράδειγμα ο φάρος της Αλεξάνδρειας ένα από τα 7 θαύματα του αρχαίου κόσμου, ο οποίος καταστράφηκε από ισχυρούς σεισμούς. Τα απομεινάρια του χρησιμοποιήθηκαν για την κατασκευή του φρουρίου του Μαμελούκου Σουλτάνου Κάιτ Μπέι, ακριβώς στο ίδιο σημείο που βρισκόταν ο φάρος. Στην περιήγηση μας θα δούμε την Ελληνιστική παροικία, το

μνημείο του Αγν.Στρατιώτη, το ελληνικό πατριαρχείο και τους μοναδικούς κήπους της Μοντάζα που περιβάλλουν τα θερινά ανάκτορα. Επίσης θα επισκεφθούμε το σπίτι που έζησε και έγραψε τα τελευταία του χρόνια ο Έλληνας ποιητής Κ.Καβάφης. Φιλοδοξία της Αλεξάνδρειας ήταν να γίνει η πιο ισχυρή πόλη στον κόσμο, συγκεντρώνοντας όλη την γνώση του. Φιλοδοξία που πήγαζε από το όραμα του ιδρυτή της. Έτσι καταλήγουμε στην καινούρια βιβλιοθήκη της Αλεξάνδρειας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε, να μάθουμε και να θαυμάσουμε αυτό το αρχιτεκτονικό επίτευγμα. Ακολουθεί γεύμα ξενοδοχείο 5\* της Αλεξάνδρειας. Γεμάτοι εμπειρίες επιστρέφουμε αργά το απόγευμα στο Καΐρο. Διανυκτέρευση.

#### Σημείωση:

Το σπίτι του Καβάφη βρίσκεται σε ανακαίνιση εσωτερικά, θα πραγματοποιηθεί εξωτερική ξενάγηση.

Αντικαθιστούμε με επίσκεψη στο Φρούριο χτίστηκε από τον Σουλτάνο Qaitbey, στη θέση του αρχαίου φάρου της Αλεξάνδρειας. Τμήματα των υπολειμμάτων του φάρου φαίνονται στην κατασκευή του παλιού οχυρού. Ένα από τα επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου, ο φάρος είχε ένα εκπληκτικό ύψος 125 μέτρων με περίπου τριακόσια δωμάτια στο κάτω μέρος για εργάτες. Το φανάρι και οι δύο πάνω όροφοι του φάρου έπεσαν γύρω στο 700 μ.Χ. σύμφωνα με πολλές αναφορές. Ο υπόλοιπος φάρος καταστράφηκε από σεισμό γύρω στο 1100 μ.Χ. Η είσοδος γίνεται μέσω μιας πύλης από κόκκινο γρανίτη που ήρθε από το Ασουάν.

#### 4η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ – Ξενάγηση Ισλαμικό & Κοπτικό Κάιρο

Πρωινό και για το 4-ήμερο πρόγραμμα, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου απ' όπου θα πάρουμε την πτήση επιστροφής μας για την Αθήνα.

Για το 5-ήμερο πρόγραμμα,

η σημερινή ξενάγηση στην “Μητέρα του Κόσμου” όπως αποκαλείται το Κάιρο (Um ad Dunya) θα ξεκινήσει με την περιήγησή μας στο κεντρικό τμήμα της πόλης. Τζαμιά και ισλαμικά μνημεία του προσδίδουν τον τίτλο Ισλαμικό Κάιρο. Πρώτη στάση το αλαβάστρινο τζαμί του Μωχάμεντ Άλι, το πιο ενδιαφέρον τζαμί της Αιγύπτου από άποψη αρχιτεκτονικής και ιστορίας. Αρχιτέκτων αυτού του επιβλητικού τζαμιού σύμφωνα με τα πρότυπα του τζαμιού Sultan Ahwed της Κωνσταντινούπολης, είναι ο τούρκος Yousif Boushnaq. Το συγκεκριμένο οικοδόμημα βρίσκεται σε μια μοναδική τοποθεσία μέσα στην Ακρόπολη του Καΐρου, η οποία κατασκευάστηκε από τον Σαλαντίν. Στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο παλαιό Κάιρο, εκεί όπου έστεκε από τον 6ο π.Χ αιώνα το περίφημο Φρούριο της Βαβυλώνας. Θα επισκεφθούμε τον Ιερό Ναό της Μονής του Αγίου Γεωργίου, ο οποίος χρονολογείται από τον 12ο αιώνα μ.Χ. Εδώ φυλακίστηκε και βασανίστηκε ο Αγ. Γεώργιος. Αισθανθείτε προσκυνητές σε έναν ξένο τόπο και ανακαλύψτε το πολυτάραχο παρελθόν του Ναού που παρόλο τις καταστροφές του παρελθόντος έμεινε συνδεδεμένος στην συνείδηση των χριστιανών με τα πάθη του Αγ. Γεωργίου. Θα επισκεφθούμε επίσης την φημισμένη Κρεμαστή εκκλησία και το Ρωμαϊκό φρούριο. Συνεχίζουμε με την επίσκεψη μας στο Νέο Εθνικό Μουσείο Αιγυπτιακού Πολιτισμού το οποίο άνοιξε τις πύλες του τον Απρίλιο του 2021 και φιλοξενεί την πολιτιστική κληρονομιά της Αιγύπτου. Η περιήγηση στον κεντρικό χώρο του Μουσείου μας επιτρέπει να έχουμε μια καλύτερη άποψη για την κουλτούρα αυτής της ιστορικής χώρας. Η αίθουσα με τις μούμιες αποτελεί το σημαντικότερο μέρος του Μουσείου, το οποίο περιλαμβάνει 20 βασιλικές μούμιες μεταξύ αυτών της Χατσεψούτ και του Τούθμοση. Γεύμα σε ξενοδοχείο 5\*lux και υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για να το διαθέσετε όπως επιθυμείτε. Διανυκτέρευση.

## 5η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ – ΑΘΗΝΑ

Ημέρα αναχώρησης. Αφήνουμε το Κάιρο γεμάτοι νέες εικόνες κι εμπειρίες. Θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής μας για Αθήνα.

Γενικές σημειώσεις

Ενδεικτικές πτήσεις Egyptair από/προς Αθήνα από 26/03/23 μέχρι 31/05/2023:

EGYPT AIR

ΑΘΗΝΑ - ΚΑΙΡΟ : 16:20 – 18:15

ΚΑΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ : 11:35 – 13:35

Ενδεικτικές πτήσεις Egyptair / Aegean:

EGYPT AIR 01/06 -30/09/2023 | AEGEAN AIRLINES 01/05-30/09/2023

ΑΘΗΝΑ - ΚΑΙΡΟ : 13:15 – 15:10 & 19:05 – 20:55 | ΑΘΗΝΑ - ΚΑΙΡΟ : 17:15-19:10  
& 07:05- 09:00 & 23:55 – 01:50

ΚΑΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ : 10:10 – 12:15 & 16:00 – 18:05 | ΚΑΙΡΟ - ΑΘΗΝΑ : 20:05-22:15  
& 10:10-12:15 & 04:00 – 06:00

Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια με επιστροφή
- 3 ή 4 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5\* της επιλογής στο σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο
- Γεύματα κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων σε Κάιρο & Αλεξάνδρεια σε ξενοδοχεία 5\* lux !
- Ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο παραπάνω πρόγραμμα
- Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους
- Επαγγελματίες ελληνόφωνοι αρχηγοί / συνοδοί
- Επαγγελματίες διπλωματούχοι τοπικοί ξεναγοί
- Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια / ξενοδοχεία εξωτερικού
- Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων
- Ταξιδιωτικά έντυπα / χάρτες
- Ταξιδιωτική ασφάλεια δωρεάν ! (ζητήστε μας τους όρους συμβολαίου)
- Ασφάλεια Covid
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται


- Φόροι αεροδρομίων 235€
- Βίζα Αιγύπτου 25€
- Ποτά
- Φιλοδωρήματα πληρωτέα κατά την άφιξη σας 15€
- Οτιδήποτε προαιρετικά προτείνεται ή συνίσταται

➡ Για τη συμμετοχή στα ταξίδια χρειάζεται να αποσταλούν τα ονόματα των ταξιδιωτών όπως αναγράφονται στα διαβατήρια/ταυτότητες.  
Σε περίπτωση λάθους το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη και ο ταξιδιώτης επιβαρύνεται τυχόν διαφορά που μπορεί να προκύψει από την αεροπορική εταιρεία για την αλλαγή ονόματος.

➡ Για να ταξιδέψετε σε χώρες εκτός Ε.Ε. Χρειάζεστε απαραίτητως διαβατήριο τύπου που έχει εκδοθεί την τελευταία πενταετία με βιζα ισχύ από την ημερομηνία σας στη χώρα προορισμού.

Κατά την κράτησή σας απαιτείται προκαταβολή 50% του συνολικού ποσού της κράτησης και η εξόφληση γίνεται το αργότερο έως και μία εβδομάδα πριν την έναρξη του ταξιδιού ή της προσφερόμενης υπηρεσίας.

Για εκδόσεις αεροπορικών και ακτοπλοϊκών ή γενικότερα κρατήσεις που διέπονται από ειδικούς όρους ακυρώσεων, παρακαλούμε να ενημερώνεστε από τους εκπροσώπους του γραφείου μας.

 Για κρατήσεις ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2103242398 ή 6942712104 ή 6946851088 (οι κρατήσεις θα γίνουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων )

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 110/002342-67 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΘΝΙΚΗ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN:

GR3701101100000011000234267

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 5044085876614 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες:

IBAN: GR6601720440005044085876614

Όνομ/μο Λογαριασμού: Δημήτρης Ζάππας

(σε περίπτωση κατάθεσης ή μεταφοράς από άλλη τράπεζα, το κόστος εμβάσματος 4€ την χρεώνεται ο καταθέτης , και το υπολογίζετε έξτρα στην κατάθεση)

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΦΗΝΕΤΕ ΕΠΩΝΥΜΟ & ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ προς αποφυγήν λάθους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΗ, για να αποφύγουμε ελλείψεις στην οργάνωση. Η μπορείτε να μας επισκεφτείτε στο γραφείο μας στην ΑΙΟΛΟΥ 104 στον 6ο όροφο 607 γραφείο.

